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- Ecris en lettres 1 418.
- Donne le nombre de cubes de mille (M), de plaques de centaines (C), de barre de dizaines (D) et d’unités (U) de : 4 582 ; 6 703 et 8 996.
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- Complète : 
130 + … = 240 ; 1 450 + … = 1 538 ; 373 - … = 341
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Atelier 1 :
- Trouve le résultat de : 24*10 ; 36*10 et 125*10.
- Avec moi, lire la leçon 13 et découvrir le glisse-nombres.
- S’entrainer en inventant des multiplications par 10.
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Atelier 2 :
- 1 000 = 10centaines = 100 dizaines
Ecris 1 245 avec seulement des centaines, des dizaines et des unités.
- Fiche « Exercices numération » à faire. 
- Jeu La guerre du potager. 
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[image: ]Atelier 3 : 
- Avec moi, lire la leçon 14.
- Pose et calcule : 45*23 ; 73*47 ; 61*29 ; 850*61 ; 372*58
- Mini-fichier Problème à faire (2 maximum)
- Une énigme de la boite à énigme à faire
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- Ecris en lettres 1 374 et 5 719.
- Donne le nombre de cubes de mille (M), de plaques de centaines (C), de barre de dizaines (D) et d’unités (U) de : 5 019 ; 2 216 et 5 380.
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- Complète : 
1 200 + … = 5 600 ; 275 + … = 5 000 ; 712 - … = 600









[image: ]
Atelier 1 :
- Trouve le résultat de : 24*10 ; 36*10 et 125*10.
- Avec moi, lire la leçon 13 et découvrir le glisse-nombres.
- S’entrainer en inventant des multiplications par 10.
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Atelier 2 :
- 1 000 = 10centaines = 100 dizaines
Ecris 1 245 avec seulement des centaines, des dizaines et des unités.
- Fiche « Exercices numération » à faire. 
- Jeu La guerre du potager. 
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[image: ]Atelier 3 : 
- Avec moi, lire la leçon 14.
- Pose et calcule : 45*23 ; 73*47 ; 61*29 ; 850*61 ; 372*58
- Mini-fichier Problème à faire (2 maximum)
- Une énigme de la boite à énigme à faire
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- Ecris en lettres 1 093.
- Complète une fleur numérique.
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- Calcul en ligne en décomposant comme dans l’exemple :
89+28 et 78+57

Exemple :
79+36=70+9+30+6=70+30+9+6=100+15=115
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Atelier 1 :
- Trouve le résultat de : 24*10 ; 36*10 et 125*10.
- Avec moi, lire la leçon 13 et découvrir le glisse-nombres.
- S’entrainer en inventant des multiplications par 10.
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Atelier 2 :
- 1 000 = 10centaines = 100 dizaines
Ecris 1 245 avec seulement des centaines, des dizaines et des unités.
- Fiche « Exercices numération » à faire. 
- Jeu La guerre du potager. 
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[image: ]Atelier 3 : 
- Avec moi, lire la leçon 14.
- Pose et calcule : 45*23 ; 73*47 ; 61*29 ; 850*61 ; 372*58
- Mini-fichier Problème à faire (2 maximum)
- Une énigme de la boite à énigme à faire
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- Par 2 ou 3, choisis une activité ritualisée déjà réalisée (que tu n’as pas bien réussi de préférence) que ton camarade va te faire faire.
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- Ensemble, compléter le rituel des économies.



- Avec moi, voir les exercices difficiles  pour toi depuis le départ.
- A faire, au choix :	- cahier des nombres ou fleurs numériques
- additions et soustractions, multiplications posées
					- jeux
					- mini-fichier
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- Par 2 ou 3, choisis une activité ritualisée déjà réalisée (que tu n’as pas bien réussi de préférence) que ton camarade va te faire faire.
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- Ensemble, compléter le rituel des économies.



- Avec moi, voir les exercices difficiles  pour toi depuis le départ.
- A faire, au choix :	- cahier des nombres ou fleurs numériques
- additions et soustractions, multiplications posées
					- jeux
					- mini-fichier
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- Trouve la bonne réponse en utilisant l’ordre de grandeur :
789+678=		a) 2 566	b) 1 467	c) 1 767
989-708=		a) 281	b) 98		c) 367
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- Calcule sans poser : 246*10 ; 314*20 ; 795*10 ; 538*20.
- Calcul sans poser : 7*4*5 et 3*7*2*5
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- Ecris en chiffre deux-mille-neuf-cent-quatre-vingt-quinze ; cinq-mille-quatre-vingt-dix-sept ; sept-mille-sept. Encadre ces trois nombres à la dizaine près.
- Mini-fichier Pyramide à faire.
- Mini-fichier Problèmes à faire.
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- Trouve la bonne réponse en utilisant l’ordre de grandeur :
789+678=		a) 2 566	b) 1 467	c) 1 767
989-708=		a) 281	b) 98		c) 367
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- Calcule sans poser : 246*10 ; 314*20 ; 795*10 ; 538*20.
- Calcul sans poser : 7*4*5 et 3*7*2*5
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- Ecris en chiffre deux-mille-neuf-cent-quatre-vingt-quinze ; cinq-mille-quatre-vingt-dix-sept ; sept-mille-sept. Encadre ces trois nombres à la dizaine près.
- Mini-fichier Pyramide à faire.
- Mini-fichier Problèmes à faire.
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